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Členové CEN jsou povinni splnit Vnitřní předpisy CEN/CENELEC, v nichž jsou stanoveny podmínky, za
kterých se musí této evropské normě bez jakýchkoliv modifikací dát status národní normy.
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Finska, Francie, Irska, Islandu, Itálie, Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska, Malty, Německa,
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Tento dokument (EN ISO 5983-2:2009) byl vypracován technickou komisí ISO/TC 34 „Zemědělské
a potravinářské výrobky“ ve spolupráci s technickou komisí CEN/TC 327 „Krmiva – Metody odběru
vzorků a analýzy“, jejíž sekretariát je v působnosti NEN.

Této evropské normě je nutno nejpozději do prosince 2009 dát status národní normy, a to buď
vydáním identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní
v rozporu, je nutno zrušit nejpozději do prosince 2009.

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CEN [a/nebo CENELEC] nelze činit odpovědným za identifikaci libovolného patentového práva
nebo všech takových patentových práv.

Tento dokument nahrazuje EN ISO 5983-2:2005.

Podle Vnitřních předpisů CEN/CENELEC jsou povinny převzít tuto evropskou normu národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, České republiky, Dánska, Estonska,
Finska, Francie, Irska, Islandu, Itálie, Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska, Malty, Německa,
Nizozemska, Norska, Polska, Portugalska, Rakouska, Rumunska, Řecka, Slovenska, Slovinska,
Spojeného království, Španělska, Švédska a Švýcarska.

Oznámení o schválení

Text mezinárodní normy ISO 5983-2:2009 byl schválen CEN jako EN ISO 5983-2:2009 bez jakýchkoliv
modifikací.
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VAROVÁNÍ  Používání  této  metody  může  zahrnovat  nebezpečné  materiály,  postupy
a vybavení. Tato část ISO 5983 nemá za cíl řešit veškeré bezpečnostní problémy spojené
s jejím použitím. Je na uživateli  této metody zavést vhodné zdravotní a bezpečnostní
postupy a stanovit použitelnost regulačních omezení před jejím použitím.

1 Předmět normy

Tato část ISO 5983 specifikuje metodu pro stanovení obsahu dusíku v krmivech podle Kjeldahlovy
metody a metodu pro výpočet obsahu hrubého proteinu.

Je vhodná jako semi-mikro rychlá rutinní metoda využívající mineralizace v bloku, měďnatý
katalyzátor a destilaci vodní parou do kyseliny borité.

Metoda je použitelná pro stanovení hmotnostních podílů dusíku dle Kjeldahla větších než 0,5 % v
krmivech pro hospodářská zvířata, v krmivech pro domácí zvířata a v jejich (krmných) surovinách.

Tato metoda nerozlišuje mezi bílkovinným a nebílkovinným dusíkem.

POZNÁMKA Pokud je důležité stanovit obsah nebílkovinného dusíku, může být použita vhodná
metoda.

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


